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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

1*ОБЩАЯ ЧАСТЬ*
I.B настоят выпуска серии SK-OI-OT приведены рабочие 

чертежи железебетонных сборных предварительно напряженных 
балок» собираема из блоке** Чертежи разработаны на остове 
технического рояепи баАн, предложенного Неуч то-исс ледова-  
тедьекиы институтом во етревтелтотву (НйМ-200) Министерства 
строительства СССР для покрытия здато» г  рулонной кровлей 
пролетом 24 и, при ваге колонн б к.

Изготовление блоков вреду она трава етоя в заводских усло­
виях, а сборка балок м иредваритолыгоо натяжение арматур» -  
на заводе-изгетоИнтеле или то веете монтажа*

2*£алк1 разработаны применительно к покрытиям из круп­
нопанельных коробчатых настилов размером 1,5 х 6,0 я для це­
хов,* имосцях подвесного транспортного оборудования,© фона­
рями в без фонарей, с наружшм i  внутренним отводом воды*

3«Ширине фонарей принята 12 м«Стойки фемрей расаож- 
гаютея над ребрами балеж* расстелив* между стояками 3,0м.

4*Ворхнно пояса балок двускатные; уклов гретой 1:12.
5«Разработано три типа балок для нагрузок: 290 кг/м2,

380 к г /*2 И 450 кг/ll2.
6«Марки балок обозначены буквами и цифрами.Буквы оп­

ределяют тип балок, первая цифра -  величину арелота, а вто­
ра* цифра -  характеристику несущей способности.

Например, БНСД-24- I  обозначает балку предварительно 
напряженную, собареену» из блоков, номинальным пролетом 
24 к, рассчитанную на загрузку от покрытия 290 кг/1г.

п. коюттттш ж ? ш т  яокшмй*
7.0еновншн носу томи конетрукадями покрытия являютея 

оберныо железобетоны* вредвернтольяо наврякоянне балхн,оо- 
бнраоыые из блоков ,ресвал еже няне е нагом б н.

8.Балки состоят из железебетонных блоков двутаврового 
сечения номинальной длнной ко 8 м, армированных ненаиря - 
жеиной арматурой.
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Каждая балка собирается из блоков двух типов, отличаю­
щихся размерами и армир о ва нием.Кроме то го, в зависимости от 
мерки бетона, каждый тип блока подразделяется на две марки -
см«табл.2

Табл.1

1 ш ' Нагрузка ет
ш/а Марки балок покрытия 

..............жт/ы

I БНРД-24- I 290

2 Б БЖ Д-24-2 380

3 ЬШ Д-2 4-3 450

Номенклатура блоков
Табл.2

1 1 
п/ш

Т и п
блока Марка блоха Объем

бетона
и»

В е с
стали

кг

I БД-11 в ш ^ о е
МП-400

1,12 127,5

2 SS-X2 ш = ш
БЛ12-400

1,16 106,8

9*Пр#дверителмо нанряжентоя арматура балок устанавли­
ваете* вря сборке их в *атолах,вредусмотренных в нижних поя­
сах и стенках блоков*

Укрупнитедьтол сборка преизводите* путем обжатия блоков, 
при предварительном натяжении арматуры.

10»Врехмрккшто напряженная арматура балок принята нз 
ш|*хе легированной «толк периодического профиля во ГОСТ 
7314-55 март 25-FS, педвергнугей овдовей калибровке няв вы­
тяжке, с предадем тояучостн <%* 6000 кг/см2*

i f



В баявах БЖД-24-1 и БЮД-24-2 допускается ярвмевеаие ар* 
шнуры мз стад* маржи СТ-б, педвергяутой валовая юяабреюе 
в соответствии с Инструкцией й-104-46 ( б у » 5000 жг/(яг)*Ддя 
эхах балок составлены дополнительные спесифихацки.

П«Велвчвва предварительно» ■1ш ш  рабочая арматур у 
указана на чертежах овцах вадоа балах.

12 «Блоха арюрувхея сварными харкаем ха охала южкеугле- 
родастой холоднотянутой а горячею завах периодического профиля, 
маржа СМ*.

13*3ее закдадаше элемента на время бетонирования прижима­
ются к опадубхо болтана MI6#

14 «Приварка отнховнх накладок предусмотрена после нетяже- 
ввя арматуре«

15*Крепление балок к колоннам осуществляется с помощью ан­
керных болтов,выпущетшх из холею, а опорного металлического 
ласта ̂ ввариваемого к балке перед сборкой*

Для уведаченвя жесткости соедааеная (например,в сейеивчес- 
хом районе строительств*}* *#в*)оюранЯ ласт дополнительно 
приваривеется х листу,залохенаому в колонну*

16«Фонари правятв сталью#*
17«Крепление фонарей а балкам производится при помою косм* 

пек,довариваемых а ластам, заложенным в верхюе пояса блоков, 
в моитажшх белтов*

Несмит а мента жюе болхж в епесифихахри блоков ае учте- 
жв в должны бахь за ха юны в проекте цвха.йоеыню следует прива­
ривать до устааожха белож яв колонны*

18*Кревдева* щутттттжж настилов х балкам ила февараж 
яшоляявтея щш помою сварка «Приварка настила производится со 
сторона торцевмх диафрагм ала продельных ребер во менее чем в 
трек точках.

^.Устойчивость балок при монтаже обеспечивается вертакаль- 
яыня евязяна а жеетжвм джеком, образуемым нести дама, в авязя е 
чем приварка их при уставов» к верхнему поясу балов является 
обязательной* До приварка настилов баджа в средине пролета 
должны быть раскреплены оттяжками*
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20.Прод*дьные вертикалью# связи в гаде железобетон­
ных диафрагм в распорок запроектирована во жодо1яиш*Дмаф- 
рагмы устаязвлавамтся в краХюх панелях, а распор» -  ж 
промежуточных шведах каждого температурного блоха*

21«Доюрочюо темюратурюо шт еоуюетлля®гея при 
уста велю сваренных колою в белю* Расстояние 

спароншх кежетрухюя принято 1000 мм. 
Продольные

нх на Катковых
опорах*

Расстояние между непорочными температурными ввамж 
принято разжим 6© м| ра сете явив между продольными темпе* 
ратуршм» ивами - 72,0 а.

При расстояниях между нва1Ш,аревашащвми бОи*тро*, 
идадж% необходима проверка ж деполнятельвые уеялая в 
колоннах от температурных деформации

ШАСЧ5Т БАЛОК*
22*Расчвт конструкций ареявведен на основенан "йнот- 

рухщш по проектирована® нредвармтольво напряженных же­
лезобетонных хеиетрухюХ” И-148-52/ШПТ1 а рекомендапнХ 
по проектированию предварательно напряженных железобетен- 
ннж кенетрукцай, составленных Ш -200 Министерства строи­
тельства СССР а ЦНИПС Министерства строительства предп­
риятий металлургической и химической промымдеяяоетн СССР, 
согласованных с Государственным хеютетоа Совета Министров 
СССР во дедам строительства.

23«Кееффмца*их запаса при расчете на нрочиость при­
ют й»1*5.

24*Прогаб балок определен с учетеи трещанообре зова нал 
как сумма двух слагаемых прогибов:

а)упругеге,вмчнеляемего во моменту,вызывающему нуле­
вее напряжения крейнего волокна бетона, подвергнутого об­
жата» растягиваемой предварительно напряжение! арматурой, 

и б)унруго-пластическоге,вычисляемого по разности 
зкевдуатациежногв а упругого моменте»*

Vi
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В расчет* приняты следующие з начеши ja m a s
I (I  — А. ) *

При эта* величина врогяба составляет т  более rj^j- рее- 
четиого пролета*

25.Норматявныв сиегевые «грузки принята 70, Ш  в 
150 жг/ г ф

2б«Яерявтайные «грузки ах нокрытня е наетиле* « к
1Ш Я ^ ,  ярами 290, 380 и 450 жгАГ.

П р и м е ч а н и е *  В «грузку от закрытия включены
равномерно распределенные «грузка ет зеее$ настила,«ре- 
изоляции, утеплителя, выравнивающего слоя, воде»зеляар|1-  
иого ковре, е тахае снега тыштттш интенсивное**, т*е* 
без учета енегевкх иещко*.Себ«т1еки12 азе балок,«гщ«И 
ет еетеадеаая,етаа» и себетвеннего весе фоюря учтюн 
отделю.

2?«2ее фе»ря, включая остекление и бортевые ет 
принят ре ваш 4,2 т , вес торцевой стенки феаоря -  5

ху «указа, шя но шршшшшю ч ш т т *

2 S+3 альбом включены шхер налы для проектирован» л и 
рабочие чертежи белек.

29«В качестве Штерна лов для проектирования аризеде-

•>а{Н1Шри»я но Италия схема кеютрукци» поирмтжя;
б)юркаревеч«я едена разрезан 
»)детели еааретя балок из кеденшг, 
г)детали крепления коветрукда штрмтм ж балкам*
ЗО.^абочие чертежи состеят из еберечинх черте»», ис­

пользуемых при сборке к м етке  белок и чертеже» для из- 
гетеилеиия блоков.

ЗХ.Сборочные черте» содержатt
а) ебцие виды балек е техяяко-эко яоаичеект и пек*«-

Т0ЛЛНИ|
б) еаесификеции нрсдверительие ювряхеиие» армтурн 

я ыоитахшх злеыентев е выборке» материал ев »  балку в 
целой}

в) детели соединения блокеи
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32#Чертежи для изготовдешя блоков содерхатг
е)елмубечюе чертежа;
б>рааре»де,спесифякац» а вмборкя материалов во

блек*
ЗЗ^ыбор марки белки в конкретном проекте производит» 

в за вас иное» ет иормахмышх «гр у з»  на покрытие. йагруе- 
ка,ю кеторне раеечжтавы балки,указа» в табл.1

У • ОБОЗНАЧЕНИЕ деталВГ*
34*йи чертеюк детая»

•—  иеиер « т е »
35*Йв общи чертежах

Г б \ -—  _______ш т ж т т — --------------------
\Т у  —— am p  ласта* ив катере* помещена деталь

У1.таШКО-ЭКОШШГЧЗСККБ 30КАЗАТКЛ1.

и Марке бал»
Маржа
бете-

3 е е 
бал»

кг

Объем
бете-
*2*

3 е е 
стая

кг

Расход 
стали на 
I м3 
бетою 

кг

I ЩЗД-24—I Ж 25 ГС 11,4 4,55
1074.4 236.0

с т а ’" 1195,4

2 БШ Д-24-2 400 25 ГС XI,4 4,55 1206,4 »  _
Ст#5 ш м «9,®

3 ЫЮ Д-24-3 300 25 ГС Ы. 4 4,55 1300,5 286,0

I l l
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КРАТКИЕ УКАЗАНИЯ ПО ИЗГОТОВЛЕНИЮ,ПРИЕМКЕ 
И ХРАНЕНИЮ БАЛОК*

I* ТЕХНИЧЕСКИЕ ТШ Ш А Ш и

1*Армированно блоков производится сжарапя жарке сане, 
кагатавливаемым! в соответствии е "Техническими условиями 
ва свар яра арматуру для железобетонных конструкций" 
(ТУ-7МЗ)*

2«Стальные планки свариваются ыехду себе! иля с арма­
тур вымя стержнями дуговой электросварке!!* Для приварки 
стержней периодического профиля применяются электроды ти­
па 342А, а в остальных случаях -  электроды тшха 342*

3. Бетон для изготовления блоков армият марок 400 и 
500 -  ем«номенклатуру блоков табл*2,

4«Тадымна защитного батеиного елея для арматуры долж­
на быть на менее 10 нм в стенках, 20 мм -  в поясах блоков*

5 «Для заливки продольных каналов в блоках при их из­
готовлении должны быть заложены тройники из тонкой листо­
вой стали»

6*Отхлояеш1я размеров блоков от установленных в рабо­
чих чертежах ие должны превышать:

а)но высоте в ширине сечения + 5 мм, 
-  2 мм.

б)ле толщине полок + 5 мм,
в)по толщине схеноу + 5 мм,
г)по длине блоков ♦ 1 ■*, -  5 |Щ
д)по расположению ва торцах

блоков центров отверстий ка­
налов для рабочей арматуры + 2 мм

7 .Отклонения в расположении стальных кланах на поясах 
блоков ха должны превышать ♦ 5 мы.
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3*Внеияий вид блоков должен удовлетворять ад еду гари 
требованиям:

а)угды медку торцевыми гранями н нижней гревью блохой 
должны быть прямимы: отклонение от парненхшДОре допус­
ка ется не более 2 мм ва I  и длины торцевой грани}

й)угды между торцевыми в боковым! гранями блоков долж­
ны быть крямнмя} отклонения от перпендикуляра допускаются 
не более I мм на ширину торца?

в) ве поверхности каналов для рабочей арматуры балок 
наплывы на даусхаютоя?

г) новерхноотн граней блока» должны быть плоскими, кри­
визна допускается не болеем

1)яа торцевым гранях во стыковым поверхностям бло­
ков: выступы -  I мм ва I ы и 2 мм по всей длине,

вмятины -  2 мм ва 1 м и 3 мм по всей длине?
2}ва верхней и нижнем гранях » на торцевой опорной 

граяв блоков тнш Б Л-1 -  2 ш » н а Х м н З м м  во всей длине, 
3)на остальных поверхностях -  3 мм ва Х м н 5 м м п о  

веем длина или высоте блока*?
д) ожедн ребер жесткое»,полок,углов в отверстия в став­

ке допускаются на глубину не более ХО мм?
Ораковины диаметром до В  мм и глубиной до 5 мм до­

пускаются не более двух на I  м длины стенки или полки?
ж)яа поверхности блоков допускаются только волосные 

треда»?
з) ебнажоние а рыв туры на поверхности блоков не допуска­

ется?
и) лицевые поверхности закладных элементов из листовой 

стали должны быть чистыми, без наплывов бетона и не должны 
отклоняться от поверхности блоха белее чем ва 2 мы*

9«Вря заготовке рабочей арматуры стыкование аа следует 
производить контактной электросваркой* Диаметр утолщения

и
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стержней в пестах втыхевея еваржм не должен иревмшать два- 
нетр сваривавшие стержней солее нем на 4 мм

В каждой сечении балки дедуекеетав стыкование не более 
одного стержн*.Расстояние между стихами не должно бить 
менее 40 диаметров стержня с бельмам сечением*

10. Длину позиций рабочей армату рыщете на вливаемой при 
оборке xfe«K(nока за иные в спесификациях), относятся х ош- 
рснямм и калиброванным (селя калибровка вредусмотрена в
чертеже) стержняж. При изготовлении их учесть поправки на 
ооедку и оплавление швов,а также удлинение ари калибровке.

■Отклонение длины готовых стержней рабочей арматуры от 
установленной рабочими чертежами не должно превышать 
+ 1C мм.

П.Укруанителыюя сборка балов из блоков может произ­
водиться на заводе-нзготовнтеле или не строительноя пло­
щадке вблизи места монтажа.

12.Качество и количество арматуры в балках должно 
быть подтверждено актом на скры т рабетм,в котором долж­
ны быть указаны вид арматура, диаметры клк номера профи­
ле! и результаты механических испытаний стали и стыков.

П р и м е ч а  ние *  Результаты механических испыта­
ний ехали представляется по сертификационным данным или 
данным лаборатория.

13«Дрочкость бетона в блогах ко времени натяжения ра­
бочей арматуры должна соответствовать проектной марке.

14«1в» между блоками заполняется цементным тестом из 
портландцементе марки не ниже 400 с добавкой,для ускорения 
твердения, хлористого кальция ж ^количестве не белее 2$ 
от веса цемента.Толщина швов между блоками в балке должна 
быть в среднем 3 мм.

15. До достнжешш раствором прочности в швах не менее 
150 кг/см2 производится натяжение стержней рабочей арма­
туре.

16. Напряжение в стержнях рабочей арматуры балок при 
натяжения указано на общих видах балок.

IX-0I-07.2

170После натяжения стержней рабочей арматуры каналы, в 
которых сяк расположены, должны быть заполнены через трой­
ники цементным тестом такого же состава, который применя­
ется для заполнения швов между блохами.

13.После натяжения стержней рабочей арматур» стыковые 
накладки по верхнему поясу блоков должны быть привареш 
дуговой электросваркой электродам! тнпа 342, а анкерные 
г«1х* прихвачены сваркой к стержням.

19.Собранные балки должны удовлетворять сдеду щи* тре- 
• бо вашим:

iQii | и ноши» л пип балок от уотавовлеяной в чертежах 
не должны превышать 1/1000 ох пролета|

5)взаи»нее смещение верхних поясов смежных блоков не 
т о т  превышать 5 им;

в) искривление граней балки в плане не должно прави­
ла ть 1/1000 пролета.

СОфРесположелные снаружи за торцах балож концы стерж­
ней рабочей арматуры с гайками и шайбами следует покрыть 
антикоррозийным составом.

21«Указания по технологии изготовления блоков и техни­
ческие условия приведены в отдельном выпуске.

Я. ПРАВИЛА. ПШМКИ.
22.5лохи принимаются рассортированными по маркам, пар­

тиями по 50 хтух.
П р и м е ч а н и е .  Вели числе сдаваемых блок* 

не кратно 50, то остаток в количестве до 25 штук 
суммируется с одной из сдаваемых партий, остаток 
более 25 пух считается за особу» партию.

23. Дхя проверки размеров и внешнего вида блоков от 
каждой партии отбираются образцы в количестве 2 штук, для 
установления отсутствия наплывов ва внутренних стенках 
каналов для рабочей арматуры балок должен проверяться от­
дельно кахдый блок в партии.

24. Всли при осмотре и проверке размеров образцов бло­
ков будет установлено несоответствие хотя бы одного образ-

24
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ца требованиям so* б -  8, то производится отбор образцов в 
количестве 4 штук от каждое партии, которые подвергаются 
проверке.

В случае косее тмгаввя кота бы едкого образца кв 
вновь отобранных едкому ха требовал! вышеуказанных пунк­
тов, оркемка блоков производится поштучно.

25 .Проверка ралеров а внешнего вида белок производит- 
сл поштучно.

26.  Если вря осмотре бал км будет установкою ее нвеоот- 
вотетвяе требованиям в.п. 14,17,18 к 19, то отмеченные не­
достатки фиксируются актом, в котором должны быть указаны 
обнаруженные отхлевояха, мерепринти по их устранению (в 
случае возможности), порядок вторичной приемки или необхо­
димость отбраковки.

1. MSTOJH ПРОВЕРКИ.
27. Размеры блоков, рабочей арматуры и балок,а также 

расположение закладных часто! проверяются стальной рулет­
ке!. Величина искривлений,неровностей к околов епределя- 
етса измерением отельным метром зазора между ребром выве­
ренной линейки в поверхностью блока или белки. Правиль­
ность прямых углов проверяется с помощью угольника.

28. ©теутетиве яаплмвов на поверхности прямолняейянх 
ха вален для рабочей арматуры в блока проверяется путем 
пропуска через каждой навал контрольной стальной трубы 
диаметром I 1/4* (наружный диаметр с/» 42 мм).

П р и м е ч а н и е .  Отсутствие наплывов в
криволинейных каналах не проверяет»,так как заклад­
ные трубы для образования этих навалов язвлакаются
кз блоков аосле твердения бетона.
29«Кохтрель качества сварных стыков в готовых стерж­

нях рабочей арматуры (см.п.9) яренвводится в соответствии 
с "Техническими условиями на сварную арматуру для желе­
зобетонных конструкций" (ТУ 73-53/Минстрб!).

Стыки стержней,выполненные при помощи контактно! 
стыковой сварки,при испытания их на растяжение не должны

ДК-01-07.2

раэрунатвоя при нагрузке ниже соответствующе! браковочному 
минимуму продола прочности стаях на разрыв.

30*£ целях дополяхтедьяого контроля качества стыков 
готовме стержшш до установки их и дало подвергаются растя­
жению до усилн!'Соответствующих во величине фактическому 
пределу текучести стали, но не выше расчетного предела те­
кучести стаяв давно! марки.

3£«Коитредь прочности батона в блоках выполняется сог­
ласно ГОСТ 5901-64 *1етоды определения удебоукладнваемоетн 
бетонной снеси н прочности бетою*.

32. Ковтроль прочности раствора в швах между блоками 
осуществляется путем испытания на сжатие трех кубиков раз­
мером 7,07 х 7,07 х 7,07 см, изготавливаемых из каждого
I м3 цементного теста, применявшегося для заполнения швов.

1У. МАРКИРОВКА 1 ПАСПОРТИЗАЦИЯ.
33. На блоках (на южней граня) н на собранных балках 

(ва стенке опорного блока)несыываемой краской ставятся 
марка блоха нля марка ш номер паспорта. На блохах,кроме 
того, ставится помер партия, дата изготовления и номер 
Форша, в хотерой блок изготовлен.

34̂ Каждую балку млн каждую партию блохах завод-изгото­
витель снабжает паспортом, в котором должны быть указаны:

а )ю вменено вне в адрес завода-изготовителя,
б) номер паспорта я дата ого выдачи,
в) шомор партии (только для блоков),
г) дорха балки или блоков,входящих в партию,
д) немер технических условий,по которым поставляются 

балки,
•^количество блоков, входящих а партию,
^результаты механических испытаний бетою,раствора 

и белок,
з)дата изготовлено балки или каждого блоха,входящего 

в парню.

*4
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акт ва expii-Для белок к васпорту дол»к быть приложен 
гвс рабств (ен.в.12).

У» ХРАНЕНИЕ Н ТРАНСПОРТИРОВКА .
35 .Блоха следует хранят» в вертвхальвом полехеввв ва 

оодхладках вв брусьев*
36«Белли следует хреввть в рабочем положении (установ» 

леяяшв вертикаль») ва двух брусчатых подкладках,уложевшх 
вед свершив стальными планками. У концов балок долхвм быть 
установлены подпорки, предохраняй*» кх ох падения.

37. Валки в блохх врв складвреваяяв додж® бвть рессор- 
гяровеш по нарвем.

38. Транспортировка блоков производится в вертикальном 
положения.

ЗЭ.Травевортировка готовых балок должна производиться 
только в работам положении.

Расстеввкв временных опер от терцев балов должно быть 
не белее 1,5 м*

Яря траквпортмровхе балок в готовом виде средотва тран­
спорта долю быть оборудованы устреЯетвама,вредохравящими 
балки от падения ва бок н от боковых перемещений во время 
перевески»

Перемещение готовых балок к подъемным кранам или для 
других делай разрешается на тележках влх полозьях только 
в рабочем положении*

П р и м е ч а н и е .  Строповка белок при подъеме
должна производиться в соответствии ос схемой,приве-
деввой на диете 5»
40*Кавтевавве белев во допускается»

У1» ИСПЫТАНИЕ БАЛОК»
По разработанным чертежам балок должна быть произведе­

на экспериментальная протор» конструкций, до утверждения 
вх в качестве типовых.

ПК-01-С7.2
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План мостила 
по аэонарям

Примечания
I  На монтажной схеме балки показаны без индексов, 

характеризующих рабочие марки, т а к  как индексы 
за в и сят о т  нагрузки.

г. Укла дку настилов и приварку их на опорах вести  
непосредственно после установки kaofcgou ба лки ; 
приваривать н а стил сле дуе т б J -  то ч к а х .
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п а  ф о н а р я м

П о З ~ 3  П о  п н

ТД
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Примерная монтажная схема конструкции 
покрытии с настилом для здания с сеткой  

колонн 2b х 6 м. Фонарб.
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Слесификация сртс/турЬ/ Зб/Уорло’0РЛ70/77(УРЬ/.

$ I 14 I I I

6
/7/7

/7
6/7 I l l

м
20?ЗсегоКО

мрк.
всепэ

> N
$

/ Ф/г ггоо2 4 20,d Ф/г 665 59,0
<? ф/г 5о4ог 4 20,2 ф/О 2,0 /г3 ф/г 920 / г 4d фОт 3/9 4,5
4 ф/г ООО/г г4 205 <?=/0 - ///
я ф5т /do в /г 2,2 Огоео.76, /
6 <?5т /го /4гг?29,7

*4
р -/оо/с /ло / г 03
5 ф/о ООО/ 2 /О
•9-/го>/оА60 / 2 Q9
d ф/о зоо / 2 40

> s i
// ф/г 57002 4 22,d ф/г 22,d 20,3о ф5/ /30 47 94 /г,г ф/о 2,6 46

^4
р -/СО'/О/50 / 2 03 ф5т /2,2 45d ф/О 500 / 2 /.О S=/o — 24
/о ф/О d/O - 2 0 (/ТОГО. 26,/

7
/г /бОг/с 500 / 05 $*/о - 5,2
/3 -00-/6 /со - / 006

Ptюособ /70/77орола§
пленент. пар/го

бегпано.
ОР5СГ7с/егт7-б/о колич.стали Рососодсголало//Пс/ет. фс/л/е/.

дж-s 200 0,44 76,/ /73,0
РОС-/ гоо Q/3 26,/ 200,0

Припечоние 
Опалубку сп. лист У

JPC-l: POC-J 
Спссифшоция
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Чо 70

L 300 1

,250 L 250

л.

по 3-3

Примечания ■■
(■ Рабочую арматуру натянуть до 

на пру прения / для ста ли  25 гс  
б ’а/с =3600*г/смг; для Ст*5 М ак -3000кг/смг. 

Стеррсни после натярсения призе Вотить к 
гайкам сборкой, а концы, Выступающие за торцовую 
грань балки балес чем на 80мм, отрезать. 
Открытые концы арматуры, гаоки, шайбы 
и металлические листы покрыть антикоррозий­
ным составом.

0. Петли для  подъема блоков после сборки 
балки отрезать.

3. На срасаде балки указаны типы блоков / 
марки блоков даны в спесисрикации на 
балку.

ГПехнико -экономические показатели
Наимено­
вание

Марка
стали

бес
балки
тн

Объем
бетона
м*

Марка
бетона

вес
стали

кг
ста/и̂ В 
/мз бет.

5НСД-24-/
23ГС

/1,4 6,55 4оо
/074,4 236,0

СТ'З 1/95,4 263,0

БНСД-2И
25ГС

/1,4 4,55 4оо
/Z06.4 265,0

Сг-5 /339,6 295,0

6МСД-2ИЗ 25 ГС //,4 4,65 500 /300,5 286,0

п о / - / по Z-Z ТА
/955 г-

Железобетон нре предварительно напрярсеннб/е 
балки собираемО/е из блоков для пролета 24 м 
бНСД-24-1; 6НСД -26-2 / 6НСД-24-3.
Общий вид, техника-экономические показатели

ЛК-0/-07 
Выпуск 2

Jucm



ЭсАгиз

6и0 А/ ТЮЗ. firm ТС-Зо Длина & G C Jге е.
злела
7Об или марКх. 

злепен.
___Эскиз ш и просрилб ОЛО НПС

сортом
ШТАТ Злем

ПМ
общая

м Элем. общего

1 гзлоо 25 н р 23500 23.5 86,0 86,0

§ t

I I

г 23440 Д /Ш 4 23440 93,3 /07,5 430,0

з т̂ до ф36 2 300 06 2,4 4,в

4
м -500 </36 8 300 2,4 2,4 /9,2

5 воиГа гм 56 РОСТ5930-5/ /О _ — 0,5 3,0

& * ШЧ - гРо*го г 280 0,56 Ю,6 2/2

Ц
ш-г -/50*20 _ 2 /50 03 3.33 J L L -
Ш-5 -80x8 _ ю во о,в 0,4 4.0

В -/ -250x8 ] сто.-лист _ 2 300 06 4.7 9.4

§ s 6-2 -250x8 [> а/ 23 / 300 О.з 4,7 4.7
\

3-5 - 200х/о ] _ 460 0,9 7.2 /4.4

£ 6л//-4ос СА7. листттЬ/ а/  /3, /4: /5 _ г _ _ /27,5 255,0

§ 6л/г-4ос сто. лист б/ а /  /б,/7, /8 _ г _ — /06,8 2/36

/074,4

'Hb/c схемЬ/ /Оодочси сг/эгютцрЬ/

я

240X80

1--------^
Т/60 . В* §

300

П о б .5 и 4

ЗЬ/борга стали на банку

//означе­
ние

ОробалоРо 
стальная низ- 
Роуелеродистсв, 
тш/юднатянутая

ГОСТ6727-53

С та л б  горячека­
таная Круглая  

/парки С т-3  
Р 0 С Т-3 8 О -5 0

Сталб горячека­
таная Круглая 

пор но  Ст 5  
ГО С Т 8590 -5/ 

подвергнутая си- 
лобои Ралибрэб-
Аге И -/04-46
<эт =• з о о о ^ /с тт

Столб горячека­
таная периодиче­
ского просриля 

парки С/т? s  
РОСТ578/ S 3  sОт -З Л О О Х р г

Столб ниэКалеги - 
робанная периода 
чесКоео продоиля 
парки 2 5  гс 
ГО СТ 73/4 -55  

подвергнутая уп/тне- 
нию'Ст-бООО *Ус4

С т а л Ь  п р о к а тн а я  у гло б а я , п а ло со б а я  

* и  ли е лто & а я  п а р к и  Стт? -3

1
В с е го

Г г

fin n ф>ПП
итог.

</МП
итоге

РПО сортам.
'Мне.

fi/noccpran. Л р о с р и и тЬ
итого

5 т 12 3 6 Ф/4 f t фРвн б /,5 (?’3 агчо & 8 0 ебСРб
/-Ьбочоя
ОРпатипо 24.0 24.0 4J0.C 86, С 5/6,0 5 4 0 ,0

пантазёнб/е
АЛепгНТб] /8,/ /4,4 28,3 60,8 5 .0 6 5 ,8

б ло к и 1878 Щ 8 /6,0 /б.с 8/8 m s 2/8,6 4 ,0 35,6 6 .6 46,2 4 6 8 ,6

/074,4

тд1955

б о д А а  б н сю -г4 4  

СпссисриКацио и
Столь S5PC 

стали

Р /Г0/-07
РтКлписР

Jucm 8









Назначе­

ние

Проволока
стальная
низкоугжро-
дистая осолод' 
натянутая
ГОСГ6727-53

Столб горячека­
таная круглая  

та р к и  Ст-3 
ГО С Т380f 50

Столб горячекегта 
над круглая 

марко Сг -5 
Рф Т25РО -57 

пддоергнутад сшо- 
оаи калидроб/ге 

и -ю н - рь ,с<7 *заоо *г/ачг

Столб горячека­
таная л qouoduue- 
ского лрюерскля 

маокс/ С г-5  
ГО С Т578/53  
сW -3500*yCf*

СгпалЬ ниэкалегс, 
робонная периоди­
ческого npocpujrQ 

марко 25 гс 
ГОСТ 73,/Я -5 5  

подвергнутая упроч-
<3т*баоо*е/смг

С т а л Ь  п р о к а тн а я  узло в а я , п о ло са  

и  л и с т о в а я  гуар/си С г -3

б а я
*о

1

It <\} ̂
<Ъ «Б

всего

/те
Ф Н7Н7 ф Л7Л7 ф МП

1/Юга
НПО сортом.

(Лосе
j/ло  сортом.

'кого
П р о с р и л Ь

Отого
5 т

Цтогс
/г

С/тоа.
Но 36 §/7f §Ю фЗбн фзь С /.5 (Г*в cfUO cf-do 160*6

Рабочаяарматура 6,0 19.2 25 г 178,0 5686 7405 765.7

Понта-эрнвте
элемента/ 16,/ /Н,Н £6,5 60,в <5,7/ 6 6 .2

блоки m m /ас /6,0 81,8 136,8 2/8,6 к о 35.6 6 ,6 Нб.г 7/68,6

/300. <5

ТД
/955

б о л К о  бНСй -З кв Ст алЬ 8 5 ГС

СпесисриКОция и  бб/дорКо ст али

П / Т -0 / -0 7
&Ь/Г7С/СК 2

Лист /%Лист





4оо

СпесиФикоиия
КОрКОСОбиООК- 
лодмсс злелен- 

тоб.

к-//
/ ирло/ттроно/е коркосд/ розройотанб/
НО ЛОСтООС Л/л/ /9-£>£.

г. Очередность устонобки злсаентоб;
о/ детали /7-е /7-е,/7-4 блрс/болтитЬг 

опалудхе/;

б/ коркосд/ к-б.к-/4к-/бк-е,к-/о /г- аз ; 
р  один каркас с -б  /ниЖнид/; 
о/коркосб/ / - - /  c-jo/c-e, к -г ° ; 
у  один каркас /г-б /бероснсд/ ; 
ор трубб/ конолоб ;  
о/ /7С/77*/7о бля ооддел/о блоха.

/7срха. А~-6о
К //о /н
к-ера /н
к-з /
к -з /
К-б г
К- /о /
к-// г
к -/з /

к-/4 /

К-/б /

/7- / -/

/7-г 5
/7-3 /
/7-4 /
Т-7 4
т-г /

блоки 5л //-400и бл ff-600 
Ор/гиробоние

ЛК-01-07Зб/кускЗ
лист 44



Спесцс,VUKOция сАрматуры Выбарла
арматуры

е |

**
3

? ! N t f

ММ

л вп
м

Ф
ил

и 
на

­
пе

р п
о 

сор
та

м. И п
м

Зге
Кг7

кори
Всего
шт.

1 1 

II
V-V,

*«с

22 йЬЗт Ю70 3 10 /0.1 ф/0 /13 7./
23 фЗт 1/70 /3 26 /2.2 ФЗт /23.6 /9.3
20 Ф5т 370 // 22 в ./ Um\hro 26.0

23 ФбГ m 8 /6 210

20 <05т 680 2 0 2.7
27 <03г 0оо 2 Р /■ 6
2в Ф/О Ж 2 Ч 3 3
23 Ф /0 1500 2 Р 6.0
9 Ф Зт боо 2 0 2 0
10 Ф5т 630 / 2 {.3
II ФЗТ 300 3 /0 3-0

30 ФЗт /350 8 /6 2 5 0
/6 ФЗт зо!ю 0 8 20-2

I/O ФЗт 720 / 2 /■ 0

II

9 ФЗт 600 3 6 3.6 ф/0 /2-7 7 3

/0 Ф Зт 630 2 0 2 £ ф З т Ц2.0 /7.3

И Ф Зт 300 3 6 3 .0 (Jmo го 2 5 2

IZ Ф Зт 1120 J 6 2 .3

13 Ф Зт 320 3 6 /9
.22 Ф Зт /070 2 Р j-.il

23 Ф З  т 310 7 /0 6.6

29 ф /0 1500 2 0 6.0
36 ф Зг /700 3 6 /0-2
37 <фЗТ № 0 £ /2 2 /6
38 фЗт /330 3 6 //•7

39 т 3050 3 /0 30 .5
90 ФЗт 720 ~ Г Z /Л

L  *

®  i

W T  §

@  1

0
270 Ч - % Ч  "!

2Щ\ рю b&Qi

С л еси ср и к о ц и я  а р м а т у р ы
вы борка

ар м ату р ы
С л еси ср и к ац  U 9 . 

зо к л о о н ь /х  ч а с т е й В ы б о р к а  __

i l

* 1 . 1 s

е
мм

. /7
in  

' м

Ч к 

| | 1
з е п

м
Всего

Кг
^ : 

1 :

г !
Ч

Do ^
k s

е
мм

/7
in
м

ы

I I I
п

В е с
кг.На

/
карп

Been
шт.

на
/

мера

всего
шт.

0/ Ф5т 620 2 0 2 .3 Пет
для 09 Ф /Z /во - 0 0 5 ф /0 5 Л 6 8

02 Ф5т 500 0 8 0 3 nqgs&t <6/2 0 5 0 .0

03 ф /0 /680 2 0 6-7 М-2 53 -/00*8 /00 / 3 0.02 Ф /0 3 .7 2-3

08 Ф 5т 690 3 6 0 / т . з 5 0 ФЮ 620 2 6 3 .7 5 8 - 6 .7

%
00 Фю /970 2 2 3 .9  ' Ф/0 3 .9 2 .0 8 - /5 - АО

2 / ФЗт 250 /0 /0 3 .6 Ф аг 3 6 0.6 М-3 5 5 80*8 300 / 2 0.6 Uml7Г0 20 .6
к  ^ UmocЮ 3 0 юг-2 56 Ф /0 890 2 0 3 6

Суд33 Фз> 320 // 2/ 7.3 ФЮ 6.9 0.3 5 7 Ф /0 890 / 2 / .в

^  $ 35 Ф/0 /120 Z 0 6-9 ф 5т 7.0 и
Uma 20 3 .0 Г-! - 6 -/5 — - 0 -

23 ФЗт 010 30 60 28.2 Ф /0 /2.8 /5 .5 Г -2 - 6--/5 — - / —

01 Ф /0 3200 2 0 /2 .8 Ф 5т 28.2 0 ./
к ! Umcfro /9 .6

I/O Ф>5т 000 2/ 02 /6 .8 <Ф5г 2 8 3 0  0

/6 Ф 5т зок/ 2 ч /2 ./
к 1

20 Ф/О /070 2 2 2-9 Ф/0 2.9 / 8

21 Фбт 260 /0 /0 2 .6 Ф Зт 2 .6 0 .0
к ! Lima ГО 2 .2 ЯП- Ж - З Гво С

выборка ст али на блок.
Наиме­
нование
стала

ПроЗалопа 
стальная нигко- 
угяеродистая 
холоднотянутая 
ГОСТ 6727-53

Сталь Cm -5 
горячекатаная 
период, просриля 
ГОСТ 575/-53

С таль марки cm - з  
ГОСТ 380-50 Всего

КгКруглар Пол особ).7 9
Фили н по сортам. Ф5г ФЮ Ф/0 Ф/2 6 *8 б 0.5

Вес т ,г 25.8 2 2 ./ 0 0 6.7 АО 106-8

гно гчо тд
955 п

блоки бл /г -0оо и ал- /z -joo 
Слвсисрикацця

л к - Oh 07
выпуск 2

J7ucm /а



ПО 2-2

t
£

9оо

■ Щ .

П рипечоние:

бяош бл /г -4 о о  и 5J7 /г-ООО розродогпонЬ/
но листооо л/б,/? и /в.
Коркосд/ - но листосс кк/рго,г/и гг. 
боклобн&е детали корки „К7 “-но листе гз.

Поз-з

тд£935

гчь**** т=г-г Щ

Р ососод  пот ериолоб.
Лорка
блока

Порка
demons

но J блок Рососод 
с та ли  кг
но £ н 3 
К&толо

вес
К лока

ке
, Не гона 

о 3
ста ли

к г
бл£2-4ао 4юо /,/6 /06,в 92,0 2900,5 лИ -500 500

блоки бл-/г-4оо и бл/г-бОО 
Опалубка

П К -01 -0 7
зб/писк г

J7UC/T7 / б



л-4Л$

л-з

Примечания.
I  Орпотурнб/е ларпасб/ разработаны на

J7UC/770JC Л/Н/9-22.
г. Очередность устанобло ларкособ: о/ детали Л7-£ и  /п-б;

д/ ЛОрлОСЬ/ Л-J, Л~9 и Л-/б; 
д каркас Ь/ Л-/3, состобленнб/е б одноб плоскости до установки б опалубку- 
б один паркое л - 7 /  нарспаб/;
$ ларласЬ/ л-4 л-4 9 Л-6 и л-да е/один каркас л -7 /оероснид/; 
рс/тру об/ лоналоб; 
о/ петли для подбела блока.

Пог-г Пор-б та
Блок Бл-/2 /7Л-ОУ-ОР

бб/пуск<2
армирование лист УР



Спесисрикация арматуры
— т

арм 11 Я

Л
*5

М '
м

е
мм

п €п

И ||1
| | 8

Ч) <3ес
Кг.г

/сарк.
Зози
и/т.

/ Ф/0 970 5 /0 9-7 Ф/0 926 26-3
2 Ф/о /030 3 ю /03 ФЗг 33.0 S.0

\ , 3 фю H6Q 3 /0 //£
9 Ф5г 2900 3 6 /7.6 ш ОГО 3/3

. ъ 3 Ф5г 5000 / 2 £/■0
6 Ф5г //00 / 2 2-2
7 Ф5т 5300 2 9 9.2
в ф/0 1/00 5 /0 и.о

9 ФЗг 600 / 5 /■2 ф/0 9-7 59
/0 Ф5г 650 / 2 /■3 ф5г /92.5 5/9

'Х И Ф5т 500 5 /0 5.0 LOT ОГО 593^ х  ^ • IZ ФЗт 920 5 9 /7
|1 в ФЗг 350 7 /9 95

/9 ФЗг /990 6 /2 /7-3
'Мм
4-4 С ФЗг 2/90 3 G /5.8

/6 ФЗг 3090 9 8 29.3
/7 ФЮ //во 2 ❖ 9 7
в ФЗг /2/0 9 /в 22.0
[9 Ф5т /зво /0 20 25-6
50 ФЗг /390 /0 20 26.8
50 Ф/0 /910 5 2 2.9 Ф/0 2-9 /-в

% Z! Ф5Т 260 /0 /0 2.6 ФЗг 2.6 0.9
4 | (/та/ 'О 2.2

Спесисрикация арматуры
бь

aph
Рорка
ютнрь/

ts 8 е л
6п
м

§ fh
■е-Э8

Свп
п

боем
кг.

$ В
i t

*> 1
4*! мм

на1
Парк.

5сеп>
к/т.

3/ Ф/0 950 6 G S.7 Ф/О 5.7 3.5
‘о .
л132 ФЗг 790 6 6 9.5 ФЗг 9.5 6.8

(J/miro /о.з
X 33 Ф5т 350 9 /в 5.8 Фю 99 3.0

к ! 39 Ф/О /250 2 9 99 ФЗг 5-8 0.9
Сто гО 3-9

95 ФЗг 2700 9 9 /0.8П <ФЗт /89 2.8
96 ФЗг 900 /9 /9 7-6

м 97 Ф/9 3500 2 9 /2.8 ф/9 /2.8 /5-5
29 ФЗт 370 за 60 52.5 ФЗт 22.2 3.2

Отого /8-7

<5>
4 |

че Ф5г 9оо 2/ 2/ 8.9 ФЗг Z0.6 39
/6 ФЗг 3090 9 9 /2.5

2/ ФЗг 260 7 7 /■8 ФЗг 3-9 0.5
27 ФЗг 9оо 9 9 /■6

2/ ФЗг 260 9 -9 / о ФЗт /7 2.6
93 ФЗг ПО 9 9 0.7ч|

£песисрикация 
заклаоньис частей.

I [*1ч ^ €
мм

п 2 8n 
n

Bee
КГ.

На/парк
Seen.
turn.

8n
n

Петядля
подвел

99 Ф/2 //30 9 9.5 Ф/9 2-7 3-3
Ф/2 95 9-o

М-1 
ш f

50 £-60*6 300 2 Z 0.6 ФЮ 8-Z 5./
5/ Ф/О 600 2 2 /■Z 6*8 ff-f

52 -т е 380 / / 0.9 S'- f-5 /.0

М-2
m3

53 ~/№8 /90 / 3 0.92 t60*6 06 3.3
59 Ф/о 620 2 6 3-7 UmcГО 27-8

м-з
ЩГ-/

55 -вою 300 / / 0.3
56 Ф/9 890 2 z /8
57 Ф/9 890 / / 0-9

м-9
ШГ-/

58 -/вою Z80 ! ! 0.3
59 ф/о 820 9 9 3-3

Т-/ — 6--/3 - — 9 -

Г-2 - 6-- /3 - - / —

З ы б о р кф

300 и

зоо 1 во

в ыбсюка стали но блок
Наимено­

вание
стали

Провалом 
стальная низко- 
углеродистая
холоднотянутая Уосг Щ

Сталь Cm-5 
горячекатаная 
период, ороср. 
ГОСТ 373/-35

Ст аль п а р к и  с т - 3  
гост  з в о  - -5Q______

кр угл а я Пол особая Уголковая кг

соргцнет гр о г —  w/u  

б е с  Нб-7 — 9/2.6

чя/ч

/88

О Л /С ._____ ^  ~ ' ----------------------------
U  0  — -  9/ / / О —  , "  96.3 — /2 7 5

блоки 5319-Н О О  и  6 Л  /9 -5 0 0  

Спесисрикация

П К -О / '07 
бь/лнек 2

1Д
/933г.

J7ucm /в





Л и н и и  сгибе/ К -Ч  и к -Ч 0

л йо

бФбг

ЙО ЙО

740

6Ф/0

A - J

Примечания--

/• Каркасы изготовит ютея при 
помощи точечной сборки 
6 соответствии с теосническими 
условиями на сборную арма­
тур у  для рселезобетонныос 
конструкций (  ту-73 -33/. 

г. Позиций нн £8, а такрсе ннбЭ 
сварить мерсду собой и уста ­
новить в каркас по детали  
на листе 2.2.

агф/о

Ъ

)2Ф/0

JQQиго,./од

8“о

:---^&

А-6

Л -  7

тд
/дззг.

ПК-0(-07 
Выпуск Z

Каркасы К-Н, К -*5, К -б  и /г -7 Лист ZO



К - 9

Примечания ■
/ Каркасы изготовляются при помощи 

точечной сборки б соотбетстбии с 
техническими условиями но сборную 
арматуру для рселезобетонных конструкции 
(гд-тз-зз/.

3. Поз. нн 29 , о токрсе /Ум /з сварить 
Mcjfcgy собой и установить б каркас 
по детали но ли сте  2Z.

к -ю ТА
/935z.

ПК -о/- 01 
В ы п у с к  Z

/Каркасы К-в, К-8 °, К -9  и К- /о Лист 2 /





-.60* б

пищ ,/ЛО 30

/ия.
/ СбсркД праазбсЮитЗ 
электросети марки <э-4г
гост гэге-а

‘Г.Зее реоеоборениб/е 
и/бб/ 3 -6  мм.

3. Детали марко. М'боморкиро- 
бомб/ б  блоках /см.лиетб/ /з и/6
4. Детали,, Заалоркиробамб/

спесификаиия ст али ма ^тробмик
Рорка тробмика /О  O CO CO Q  стали . сГ = / 5  ом

д л и н а  * ш и р и м о  мм вес б кг

Т-1
/6 6  » 7 0 О, / 4
7 0 * 0 5 0,06

(J /ПОГО: о 7 §

Т-2
/ 6 6 '7 0 о 7 %
79 * 3 d 0 3 3

ит ого; О, £2

/ко зо ко общем боде балки.

Поб-б тд
/055

ЗакладнЬ/е детали /7-/ м-г, р-з, м- 4.
Детали 3 -J 3-2 в-з. тройники.___________

ПК-01-0? 
ЗЬ/пуск 2

лист 2 3

Серия ПК-01-07

https://meganorm.ru/mega_doc/fire/postanovlenie/20/postanovlenie_pyatogo_arbitrazhnogo_apellyatsionnogo_suda_ot_964.html

